

## 赢创成立全新复合材料项目屋，用于开发轻型结构材料

赢创工业集团近期宣布成立集团的第十个项目屋——复合材料项目屋。该项目屋坐落于德国马尔，并在达姆施塔特设立了分部。复合材料项目屋将针对轻型结构领域开发新材料和系统解决方案，重点关注这些材料及解决方案在汽车、航空以及可再生能源等领域中的应用。作为特种化工企业，赢创在成立复合材料项目屋的同时，也在加紧对高效可持续解决方案进行战略研究，尤其是针对汽车行业的解决方案。

“我们打造复合材料项目屋的目的是为了拓展赢创在复合材料领域的专长，与此同时，新型复合材料也将令能源效率得到显著提高。”赢创工业集团执行董事、特殊材料业务领域负责人俞大海博士说。俞大海博士认为，轻型结构领域的复合材料对于赢创来说是富有吸引力的市场。如今，复合材料在某些细分市场中的增长速度已达到了两位数。赢创已成功面向轻型结构领域推出了多种特种复合材料例如：用于纤维增强复合材料部件的 **ROHACELL®** 泡沫芯材，用于硬质塑料骨架系统固化剂成分的 **VESTAMIN®**，以及用于热塑性复合材料基体的 **VESTAKEEP®**。

复合材料是指由两种以上不同材料合成的材料，如基体材料和增强纤维。复合材料的特点在于虽然从物理角度仍可区分起始原料，但其力学特性已经发生了改变。复合材料项目屋负责人 **Sandra Reemers** 博士解释说：“通过正确选取并合成起始原料，可以根据具体的应用需求，对其工艺和特性进行定制。”

复合材料项目屋主要着眼于满足客户当前和未来对复合材料的快速高效加工性能的需求。“建造该项目屋的其中一个目的是开发合成速度与热塑性塑料相当，而性能又与硬质塑料复合材料接近的材料。硬质塑料具有极高的机械稳定性，加压后不会变形。” **Reemers** 说。“例如在汽车行业，到目前为止，复合材料零件只有少量应用，且只能在涂装完成后进行安装。我们的目标是，开发适用于与金属零件相同的安装方法，即可在上漆前进行安装的材料。”

### 赢创项目屋—战略研究组成部分

项目屋由赢创的战略研发部门 **Creavis** 负责运营，来自跨部门的专家和外聘专家们将在项目屋中通力协作，主要着眼于拓展赢创的技术与产品组合，并推进研究，最终使研发成果上市。随后，项目屋将由一个业务部门负责市场推广或成立内部组织负责运转。

目前，除复合材料项目屋外，**Creavis** 还负责运营位于台湾的“照明与电子”高级项目屋(**APH**)。该项目屋毗邻大型电子企业，主要负责研发大规模照明和显示器部件，有机发光二极管(**OLED**)材料，以及电子设备涂层解决方案等。

2013年6月13日

#### 施嘉

企业传播部

电话: +86 21 6119-1200

传真: +86 21 6119-1065

scarlett.shi@evonik.com

#### 何圆圆

企业传播部

电话: +86 21 6119-1296

传真: +86 21 6119-1065

cathy.ho@evonik.com

#### 赢创工业集团

Rellinghauser Str. 1-11

德国 埃森 45128

www.evonik.com

#### 监事会主席

Werner Mueller 博士

董事会成员

董事会主席: 英凯师博士

Wolfgang Colberg 博士

Thomas Haeberle 博士

Thomas Wessel 先生

吴皓泽先生, 俞大海博士

注册地点: 埃森

注册法院: 埃森地方法院

商业登记: B 19474

增殖税号: DE 811160003

高水平的创新能力，是赢创实现效益增长、巩固市场、保持技术领先的动力来源。2012年，赢创投入 3.93 亿欧元用于研发，包括向客户及合作伙伴提供创新产品、解决方案以及相关方法。赢创的全球研发网络覆盖 35 个研发基地，由不同学科领域的 2,500 名研发人员构成。

### 公司信息

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。我们将业务与全球大趋势相结合，即健康、营养、资源效率、全球化。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家。在 2012 财年，赢创的 33,000 多名员工创造了 136 亿欧元的销售额和营业利润(税息折旧及摊销前利润)达 26 亿欧元。

赢创工业集团自上世纪七十年代末期开始在大中华区（包括中国大陆、香港和台湾）生产特种化工产品，并早在此之前就在这一地区有了广泛的业务活动。赢创视大中华区为推动全球经济发展的驱动力之一，并为实现业务在大中华区持续增长而不断努力。赢创大中华区现约有 3,500 名员工，2012 年总销售额超过 10 亿欧元。

### 免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团及其集团公司不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。